



ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
(ДФС)

Львівська пл., 8, м. Київ-53, МСП 04655, тел.: (044) 272-51-59, факс: (044) 272-08-41
www.sfs.gov.ua; e-mail: kabmin_doc@sfs.gov.ua, gromada@sfs.gov.ua Код ЄДРПОУ 39292197

08.08.2018 № 11750 КМ/99-99-01-03-01-14 На № _____ від _____

Миткалику Сергію

foi+request-37262-f0c4af92
@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд запиту

Державна фіскальна служба України розглянула Ваш запит на отримання публічної інформації від 03.08.2018 б/н (вх. ДФС № 2594/зпi від 06.08.2018) щодо надання інформації про стан виконання Меморандуму з Українською асоціацією виробників тютюнових виробів «Укртютюн» (далі – Меморандум), про підрозділ Державної фіскальної служби України (далі – ДФС), та/або уповноважену особу відповідальну за виконання Меморандуму, про кількість зустрічей, обговорень, робочих груп, засідань або інших заходів, які було проведено за участі ДФС в рамках виконання Меморандуму, про кількість листів надісланих Українською асоціацією виробників тютюнових виробів «Укртютюн» (далі – Асоціація «Укртютюн») до ДФС, про заплановані найближчі заходи спрямовані на виконання Меморандуму та повідомляє таке.

21.03.2018 ДФС в особі в.о. Голови ДФС Проданом М.В. підписано з Асоціацією «Укртютюн» в особі Генерального директора Хоменко В.О. Меморандум про співпрацю між Державною фіскальною службою України та Українською асоціацією виробників тютюнових виробів «Укртютюн».

З метою реалізації положень Меморандуму ДФС видано розпорядження від 10.05.2018 № 50-р «Про створення Робочої групи» (далі – Розпорядження 50-р). Відповідно до Розпорядження 50-р створено Робочу групу з питань виконання територіальними органами ДФС вимог постанови Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1998 року № 1340 «Про порядок обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у

власність держави, і розпорядження ним» (зі змінами) у частині повідомлення суб'єктів господарювання та асоціацій виробників та/або імпортерів тютюнових виробів про заплановане знищення тютюнових виробів, обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок, паперу цигаркового і фільтрів та розгляду інших питань, у тому числі щодо удосконалення чинного законодавства, яке регулює питання знищення тютюнових виробів (далі – Робоча група).

Відповідно до Розпорядження 50-р керівником Робочої групи визначено директора Департаменту погашення боргу Янчука С.А., заступником керівника – начальника Головного слідчого управління фінансових розслідувань Солодченка С.В.

27.06.2018 затверджено План діяльності Робочої групи (додається).

Згідно з Планом діяльності Робочої групи перше засідання відбулося 19.07.2018, на якому обговорювалися питання:

щодо обміну інформацією;

виконання територіальними органами ДФС Порядку обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1998 року № 1340;

щодо незаконного вивезення тютюнових виробів за межі України;

вдосконалення Порядку обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним тощо.

Інформуємо, що починаючи з дати підписання Меморандуму в рамках діяльності Робочої групи до ДФС офіційно надійшов 1 лист від Асоціації «Укртютюн».

Повідомляємо також, що найближчим часом заходи, які спрямовані на виконання Меморандуму відбудуться відповідно до затвердженого Плану діяльності Робочої групи, тобто у вересні 2018 року.

Додаток: на 2 арк. у 1 прим.

Директор Департаменту
організації роботи Служби



В. ПРИГАРОВСЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖУЮ

**Керівник Робочої групи –
директор Департаменту
погашення боргу**

С.А. Янчук

С.А. Янчук
«17» червня 2018 року

План

**діяльності Робочої групи, створеної відповідно до
розпорядження від 10 травня 2018 року № 50-р**

Орієнтовна дата проведення засідання	Порядок денний засідань Робочої групи
Липень 2018 року	<ol style="list-style-type: none">1) Щодо обміну інформацією для оперативного та всебічного аналізу даних щодо рівня нелегальної торгівлі тютюновими виробами в Україні, торгових марок та каналів їх надходження2) Щодо актуальних проблем виконання територіальними органами ДФС вимог постанови №1340.3) Обговорення проблемних питань щодо незаконного вивезення тютюнових виробів за межі України (канали та методи переміщення, зміни до законодавства, заходи для посилення контролю) (ДФСУ, Індустрія).4) Щодо вдосконалення Порядку обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 1998 року № 1340, та Порядку розпорядження майном, конфіскованим за рішенням суду і переданим органам державної виконавчої служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2002 року № 985, в частині врегулювання процесу знищення тютюнових виробів (пропозиції індустрії)5) Інші питання в рамках реалізації Меморандуму про співпрацю.

Вересень 2018	<p>1) Щодо обміну актуальною інформацією у сфері протидії незаконній торгівлі тютюновими виробами відповідно до п. 2.1. Меморандуму.</p> <p>2) Щодо внесення змін до Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» щодо унеможливлення використання різними суб'єктами господарювання одного і того самого обладнання та/або приміщення для виробництва тютюнових виробів (пропозиції індустрії).</p> <p>3) Щодо внесення змін до законодавства з метою створення нормативно-правової основи для запровадження ведення офіційної статистики у сфері протидії незаконній торгівлі тютюновими виробами (пропозиції індустрії).</p> <p>4) Щодо внесення змін до законодавства з метою припинення незаконного обігу тютюнових виробів із використанням поштових і кур'єрських перевезень (пропозиції індустрії).</p> <p>5) Інші питання в рамках реалізації Меморандуму про співпрацю.</p>
Листопад 2018	<p>1) Щодо обміну актуальною інформацією у сфері протидії незаконній торгівлі тютюновими виробами відповідно до п. 2.1. Меморандуму.</p> <p>2) Щодо розмежування кримінальної та адміністративної відповідальності за вчинення правопорушень у сфері виробництва та обігу тютюнових виробів, уніфікація термінологічно - понятійного апарату, що використовується у кримінальному законодавстві України та законодавстві про адміністративні правопорушення (пропозиції індустрії).</p> <p>3) Щодо визначення експертної установи, відповідальної за проведення криміналістичних експертиз щодо встановлення автентичності тютюнової продукції та ідентифікації обладнання, на якому вона виготовляється.</p> <p>4) Інші питання в рамках реалізації Меморандуму про співпрацю.</p>

Заступник керівника Робочої групи –
начальник Головного слідчого управління фінансових розслідувань

С.В. Солодченко